Corrections
Fil rouge : L'acteur a récité sa tirade trop vite.

Anglais : Today it's Thursday 2" April./ It's sunny and cold./ I am ten/ eleven (years old)./
My mother is ... or Sheis .. ;/ He is... . or My father is ... .

Lecture : 1) Tableau sur les cing sens

ouie vue odorat toucher go(t
Cris pleurs d'un bébé Etoilée ronde clarté |Parfums de Fraiche Breuvage divin mais
puissant étonnante forme ['automne déplacement d'air alcoolisé
glapissent sans un |laiteuse le noir hérisse le poil une substance
son effrayant un ceil chaleur caramélisée
grince exercé permet
d'identifier

2)langage familier ou correct/soutenu.

Langage familier Langage correct/soutenu
Pétoche trouille chocottes jetons appréhension- inquiétude - peur-
frousse trac- crainte

3)Degré de la peur
Inquiétude, appréhension, crainte, : c'est moins fort que la peur.
frayeur épouvante terreur : sentiments plus forts que la peur. Ce sont de trés grosses peurs.

MATHEMATIQUES

Numération
9P31
2,47=2 + 4/10 + 7/100 8,423 =8 +4/10 + 2/100 + 3/1000
0,953 =9/10 + 5/100 + 3/1000 15,8 = 15 + 8/10
2 P 32 Dans 196,547 : 7 est le chiffre des des milliemes , il vaut 0,007.

4 est le chiffre des centiémes , il vaut 0,02 .
5 est le chiffre des dixiemes, il vaut 0,5.
6 est le chiffre des unités, il vaut 6.
3 p 32 : Souligne la partie entiere Surligne la partie décimale Enleve les zéros inutiles.
02,540-->2,54 60,250 — 60,25 7,058 -->7,058
6P32:a)3,7L b)56cm c)5,684¢€
Problemes
1 p 156 a) L'école a 298 éleves en tout. ( 156 + 142 = 298)
b) 8 boites contiennent 600 trombones. ( 8 x 75 =600)
c) La longueur d'une corde de I'école est de 450m ou 4,5 m .( 3 x 150 = 450)
d) Pour remplir 74 sachets, il faut acheter 444 dragées ( 74 x 6 =444)
3p156:
a)Le ballon colte 21€ ( 7x 3 =21)
b) Il reste 114 pages dans le cahier de William (192 - 78= 114)
c) Chacun aura 7 pieces d'or car il faut partager le trésor en 9 ( 63:9 = 7)
d) Sébastien a 56 parts de tarte en tout. (7 x 8 = 56)



